



## МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

### ВИТЯГ З НАКАЗУ

від 06.09.021

м. Куп'янськ

№ 13

“Про призов громадян на  
строкову військову службу  
у жовтні - грудні 2021 року”

Відповідно до Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”, Указу Президента України “Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2021 році” № 71/2021 від 24.02.2021 року з 01 жовтня 2021 року по 31 грудня 2021 року в м.Куп'янськ та Куп'янському районі, проводиться призов громадян на строкову військову службу,  
**наказую:**

1. Явці на призовну дільницю м.Куп'янськ, смт.Великий Бурлук, смт.Дворічна та смт.Шевченкове для призова на строкову військову службу підлягають усі громадяни 2003 року народження, яким в період чергового призову виповниться 18 років, а також громадяни, які народилися в період з 1994 по 2003 рік, у яких закінчилась відстрочка від призову або не призвані раніше на строкову військову службу з різних обставин.
2. Усі громадяни, які підлягають призову на строкову військову службу, зобов'язані прибути на призовну дільницю Куп'янського РТЦК та СП та відділів Куп'янського РТЦК та СП за адресою: м.Куп'янськ, вул. 1 Травня б.29, першого відділу Куп'янського РТЦК та СП за адресою: смт.Великий Бурлук, вул.Паркова буд.5, другого відділу Куп'янського РТЦК та СП за адресою: смт.Дворічна, 35 Гвардійської дивізії б.9 та третього відділу Куп'янського РТЦК та СП за адресою: смт.Шевченкове, вул.Центральна, буд.13 у встановлений час з документами, що зазначені в особистих повістках. Громадяни, які не отримали за будь-яких обставин особистих повісток зобов'язані

прибути на призовну дільницю маючи при собі документи, що засвідчують особу не пізніше 10 жовтня 2021 року.

3. Усі особи призовного віку, що підлягають призову на строкову військову службу і тимчасово перебувають на території районів, зобов'язані негайно прибути на місце постійного проживання та з'явитися на призовні дільниці для проходження призовної комісії.
4. Громадяни, які ухиляються від призову і не з'являються за повісткою до призовних дільниць районів, несуть відповідальність згідно з чинним законодавством.
5. На підставі статті 38 Закону України "Про військовий обов'язок та військову службу" органи місцевого самоврядування, керівники підприємств, установ, організацій, у тому числі навчальних закладів, незалежно від форм власності, зобов'язані на вимогу Куп'янського РТЦК та СП, першого відділу Куп'янського РТЦК та СП, другого відділу Куп'янського РТЦК та СП та третього відділу Куп'янського РТЦК та СП оповіщати призовників про їх виклик, викликати призовників із відряджень для забезпечення своєчасного прибуття на призовні дільниці м.Куп'янськ та Куп'янського району.

ТВО начальника Куп'янського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки

капітан

Г.ГЕВОРГЯН

Згідно з оригіналом:  
начальник відділення офіцерів запасу і кадрів  
майор Л.КОЗИР

